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My: Jak se Vám u nás líbí?

Paní uč. Vlachovská: Je to tu perfektní.

My: Bylo Vaše bývalé zaměstnání také ve školství?

Paní uč. Vlachovská: Ano, bylo. 

My: Co Vás sem vlastně přivedlo?

Paní uč. Vlachovská: To je těžká otázka. Potřebovala jsem

nové pracovní místo a v Zásadě se mi velice líbí.

My: Jak se vidíte jako učitelka? Chtěla byste takovou učitelku?

Paní uč. Vlachovská: Snažím se být spravedlivá. Nepovažuji se

za normální učitelku, spíš jako průvodce životem.

My: Baví Vás učit?

Paní uč. Vlachovská : Musí to člověka bavit, jinak by to

nedělal.

My: Jaká je Vaše motivace k učení?

Paní uč. Vlachovská: Aby děti chodily do školy rádi.

My: Jaký stupeň a třídu učíte?

Paní uč. Vlachovská: Učím 3. třídu na 1. stupni.

My: Co byste Vaším dětem vzkázala? 

Paní uč. Vlachovská: Abychom si to užili.

My: Jaký předmět, který učíte, máte nejradši? 

Paní uč. Vlachovská: Český jazyk a Matematiku.

My: Proč zrovna školství?

Paní uč. Vlachovská: Vždycky jsem chtěla dětem předat něco

do života.

Rozhovor s paní učitelkou
 Vlachovskou

Marťa
Vikii

Karol
Teroid Asteriod

Bážis



Letošními výherci mezi učiteli            
za nejhezčí kostým se stalo trio
vikingských bojovnic zpodobněné paní
učitelkou Míškovou, slečnou
asistentkou Zhorelovou a paní
učitelkou Živnou, mezi žáky               
poté vyhrála Zuzka z 9. třídy,               
která  se objevila jako půvabná mořská
panna.  (rozhovory s nimi najdete                           
na dalších stranách). 

Samozřejmě nesmíme zapomenout             
na úžasné, okouzlující, ba i hrůzostrašné
kostýmy, které si mnozí z nás připravili.         
K vidění byla kdejaká čarodějnice, různá
strašidla, paní, která si sotva udržela
vlastní hlavu,  a dokonce i dinosaurus. 

V pátek 31. října jsme slavili Halloween.
Žáci 8. a 9. třídy si připravili                
několik halloweenských stanovišť           
pro mladší žáky. Mohli jste tedy
zastihnout, jak například někdo hádá,  
co je v krabici, nebo jak skáče           
přes různé překážky. 

Halloween

Karol



Halloween

Karol a Lee



Halloween

Lee a Karol



Rozhovor 
s výherkyní  

My: Jak sis  užila Halloween?

Zuzka: Ale jo, užila jsem si ho. Loni jsem si to

užila víc, ale to asi proto, že jsem letos byla

nemocná a nebylo mi dobře

My: Počítala si s výhrou? 

Zuzka: No... přála jsem si vyhrát, ale věděla jsem,

že je ve škole mnoho dalších šikovných žáků,

takže jsem to vlastně nečekala.

My: Byla jsi ve finále spokojená s kostýmem,

nebo Ti tam něco chybělo?

Zuzka: Byla jsem spokojená a moc, jediný, co

bych změnila, je, že bych u spodní části kostýmu

dala více detailů. 

Zuzkou

Karol

My: Jak dlouho Ti trvala výroba kostýmu? 
Zuzka: No... cca 2 měsíce. 
My: Co bylo na výrobě nejtěžší? 
Zuzka: Asi vyrobit samotný korzet, aby seděl
tak, jak má. 
My: Jaký z kostýmů se Ti líbil nejvíc?
Zuzka: Ze žáků určitě Eva z osmičky                     
a u učitelek jsem taková na pomezí. Kdybych
to měla říct přímo za sebe, tak mě pobavila
paní Zhorelová za Fionu ze Shreka, ale u paní
Míškové, Živné a Lucky Zhorelové je vidět, že si
s tím daly hodně práce.



My: Jak jste si tedy užily Halloween? 
paní Míšková: Jo, mně se to líbilo.
paní Živná: Ale jo, bylo to fajn. 

My: Byly jste spokojené s finální podobou
kostýmu? Pokud Vám tam něco chybělo, co? 
paní Živná: Já jsem byla spokojená 
paní Míšková: Já taky 
paní Živná: A byla jsem nadšená, když jsem
viděla Lucku, protože ona nám to jen
popisovala, jak bude vypadat, ale pak když
přišla... 
paní Míšková: A i líčení měla a ten účes 
paní Živná: Tak to bylo dokonalý 

slečna Zhorelová: Tak já z pohledu trochu
té organizátorky, to bylo hektický, bylo to
náročný, takže jsem nemohla být ani u
sedmáků, což mě vlastně mrzí, že jsme si
neudělali       ani třídní fotku. Byla jsem
tedy všude           a nikde, vždy jsem se
snažila vyřešit někde nějakej problém, ale
jinak Halloween byl fajn. 

My: Jak vznikl Váš nápad na kostým? Byly nejdřív
vikingské bojovnice, nebo skupinový kostým?  
slečna Zhorelová: Nejdřív byla asi skupina a pak jsme
vybíraly... 
paní Živná: Já nevím, no. Já myslím, že jsme na to
mysleli, že bychom chtěly být spolu.  
paní Míšková: Bylo to skoro hned od začátku, ne, že
bychom si řekly, že budeme spolu a potom dlouho
přemýšlely, za co půjdeme. 
paní Živná: Spíš jsme tedy měly pocit, že by bylo fajn,
kdybychom vymyslely něco ve třech.  
My: Byl kostým náročný na přípravu? Jak dlouho
trvala ta příprava?  
paní Živná: U mě nebyl náročný, spíš hledání toho
kostýmu ohledně oblečení atd. 
slečna Zhorelová: No tak, já se připravuju už od září
vždycky, protože Halloween já mám ráda. 
paní Živná: Vlastně, ale připravovaly jsme to dlouho...
Od toho října, tak nějak... 
slečna Zhorelová: Náročný to na přípravu určitě asi
nebylo, protože najít si oblečení, to byla chvilková
záležitost, make-up vlastně taky... 
paní Míšková: No, akorát ta zbraň  
paní Živná: Ta zbraň byla náročná  
slečna Zhorelová: Akorát ta zbraň, no, já s paní
učitelkou Živnou jsme si ji vyráběly, tady paní
učitelka Míšková okradla vlastního syna. 
paní Míšková: Vypůjčila si :) 
slečna Zhorelová: Ano, vypůjčila si svůj vlastní meč  
paní Živná: Půjčila si a já můžu svoji relikvii tady ve
škole 😊 
slečna Zhorelová: A to bylo asi teda jediný, co by mělo
být na tom jako složitýho, tam nebylo nic
komplikovaného, až na ty zbraně teda 
paní Míšková: My jsme to chtěly mít aspoň trochu
věrohodný, chtěli jsme to mít dobové a nechtěli jsme
to úplně zase upravené, tak jsme se i lehce
inspirovaly, co se v té době nosilo a jak to bylo... 

Karol



My: Jaké kostýmy se Vám, jak od žáků, tak od učitelů, líbily
nejvíc? 
slečna Zhorelová: No tak, z žáků byla podle mě perfektní
naše Ariana, protože ta měla mrkajícího dinosaura a ten
byl skvělej. 
paní Míšková: A vůbec ty děti, které si to dělaly samy, i ten
Kuba Vanca, ten to měl taky pěkný. 
slečna Zhorelová: a učitelky, já to budu hodnotit podle
originality, protože se ty kostýmy každý rok dost
opakujou. Každý rok se opakují čarodějnice, tak letos se
nám sešly dvě čarodějnice z řad učitelů... 
paní Míšková: Já bych dala paní učitelku Zhorelovou za
odvahu,               a že to měla i jiné. 
slečna Zhorelová: Jo, a ta to měla jediná něco jinýho,
novýho,                 co se neopakovalo. 
paní Míšková: I vtipnost tam byla, takže za mě paní
učitelka Zhorelová. 
paní Živná: Za mě taky 
slečna Zhorelová: Taky, a teda ještě paní učitelka
Ochranová. 
paní Živná: Jo, taky pravda. 
paní Míšková: Ta to měla taky hezký.

Karol

My: A poslední otázka, co Vám udělalo ten den největší
radost? 
slečna Zhorelová: Tak já jsem konečně ráda, že jsem
vyhrála. 
paní Živná: Tak rozhodně výhra 
paní Míšková: A i podpora dětí, i ten potlesk, to ocenění, to
bylo hezký 
slečna Zhorelová: A radost mi udělalo i to, že pro nás
hlasovaly i děti z prvního stupně, jako třetí, čtvrtá třída... 
paní Míšková: A podporovaly i všechny učitelky, to mi taky
udělalo radost. 



Recept na
skořicové šneky

Co budeme potřebovat: 

500g hladké mouky

250ml vlažného mléka

 80g rozpuštěného másla

 60g cukru

 1 vejce

 25g čerstvého droždí 

 špetku soli 

80g měkkého másla

 100g hnědého cukru 

 2-3 lžíce skořice.            

100g moučkového cukru 

 šťávu z jednoho citronu.

Postup
Začnete tím, že čerstvé droždí rozdrobíte do 50ml

vlažného mléka a přidáte lžíci cukru. Promíchejte a

nechte 10 minut vzejít. Mezitím prosejte do mísy 500g

mouky, přidejte zbytek cukru, rozpuštěné máslo, 1

vejce a špetku soli. Poté přidejte vzešlé droždí se

zbylým mlékem a vypracujte hladké těsto. Zakryjte ho

utěrkou a nechte na teplém místě kynout 1-1,5 hodiny,

dokud nezdvojnásobí objem. 

Náplň

Na náplň smíchejte 80g másla, 100g hnědého cukru a

2-3 lžíce skořice. Vykynuté těsto vyválejte na obdélník

o tloušťce cca 0,5cm a potřete připravenou skořicovou

náplní. Těsto pevně srolujte a nakrájejte na rolky

široké 2-3cm. Rolky naskládejte do vymazané formy,

nechte je ještě 20-30 minut kynout a poté pečte v

troubě předehřáté na 180C° asi 20-25minut, dokud

nebudou zlatavé

Poleva 
Na polevu smíchejte 100g moučkového

cukru se šťávou z citronu do hladké

konzistence. Upečené rolky nechte

mírně vychladnout a polijte citronovou

polevou 

Dobrou chuť :)

Kajinka



Změny školního řádu
Nový školní rok přivedl i změny ve školním řádě, celý
školní řád si můžete přečíst na www.mzszasada.cz a
my si teď probereme nejhlavnější změny pro žáky. 

1.  Žák sní svou svačinu v lavici ve třídě, nebo v místě
k tomu určeném, zákaz žvýkání žvýkaček během
vyučování. 

2.  O přestávkách žáci nevstupují do cizích tříd. 
3.  Po návštěvě toalet je žák povinen si mýdlem umýt

ruce.
4.  Před vstupem do jídelny je žák povinen si umýt

ruce. 

Prosíme všechny žáky, aby dbali na všechny pravidla, děkujeme. 
                                                       - Redakce Masarykoviny 

Karol



Linkin Park
Linkin Park je kapela působící
od roku 1996.
Původní zpěvák byl Chester
Bennington, po jeho sebevraždě    
(20. 7. 2017) nastoupila nová
zpěvačka jménem Emily Armstrong.
(V kapele od 5. 9. 2024)
žánry:  nu-metal, alternativ rock, rap
rock, elektronická hudba, hard rock  
a pop rock.
Naše nejoblíbenější písnička: 
The Messeger 

Bážis

Láďa



Beauty tipy pro moje broken girls

Tipy pro clean skin 
Základem je čistit pleť dvakrát denně. Večer i ráno
nejlépe nějakým čistícím gelem, nebo pěnou (za mě
nejlepší levná čistící pěna je od Ziaji nebo Purity Vision),
obě stojí tak do 250Kč pro low budget lidi, to je velmi
dobré.

Pak použijeme tonikum, serum a hydratační krém
(dobré serum je jakýkoliv od Garnier, krém je
nejlepší a NEJLEVNĚJŠÍ! od Ziaji mají, jak denní
krém, tak i večerní, oba jsou tak za 80Kč)

Taky doporučuji používat nějaké sérum na řasy,
ať máte řasy jako mrkací panenka. Nejlepší je od
Nanolash, ale to stojí tak 1000 Kč, ale je fakt top
top!!

Jako poslední použijeme nějaký balzám na
rty. 

Krupička



Naši redaktoři:

Ahoj čtenáři, já jsem Vojta,
je mi 13 let a chodím do
7.třídy.
Rád hraju fotbal a mám rád
fialovou barvu.
Pocházím z Prahy a moje
sestra je Teroid Asteroid.
Tenhle školní rok budu
tvořit pod přezdívkou
Strýček Vojtáno.

Teroid Asteroid:
Ahoj čtenáři, já jsem Terezka
chodím do 9.třídy, miluji
pečení a plavání. Mám ráda
žlutou barva. Přezdívku Teroid
Asteroid, pod kterou budu
psát, jsem si vybrala, protože
mi tak říkali ve školce.

Strýček Vojtáno:

Teroid Asteroid 
Strýček Vojtáno 
Karol



HUDEBNÍ
PROGRAM

ÚTERÝ 4. 10. SE U NÁS STAVIL
DJ, KTERÝ UKÁZAL ŽÁKŮM RŮZNÉ
ŽÁNRY HUDBY. DĚTI SI MOHLY
ZAZPÍVAT, BA I ZATANČIT A
NÁRAMNĚ SI TO UŽILY :). 

KAROL



V příštím čísle...V příštím čísle...

c.masarykoviny@mzszasada.cz
Kontakt:Kontakt:
Bc. Lucie Zhorelová

...si užijeme vánoční
dílničky, den otevřených
dveří a mnoho dalšího.

mailto:c.masarykoviny@mzszasada.cz

